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Introduction



Telephone Survey



Who took the survey…

Ø A telephone survey with a sample of 303 was conducted. 

Ø Virtually all respondents (98%) indicated they have been to 
Parlee Beach at some time in their lives.
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Should there be a restaurant facility
on Parlee Beach…



Option One:
maintain the facility in its current form…
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Who should run the facility…
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Option Two:
Demolish the building…
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Option Three:
Relocating the facility…
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Option Four:
Maintain facility with different use…
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Other Options for the facility…
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Respondents were given the opportunity in the 
form of a multiple response . As such results 
might not add up to 100%



Age 
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Education
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Mother Tongue…
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Gender
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